

Эссе на тему: «Профсоюз- это наша жизнь!»

«Надежность, сила и досуг,
Профсоюз – наш лучший друг!»

Все мы разные, но есть то, что нас объединяет: мы все - члены профсоюзной организации. Так сложилось, что педагоги большую часть времени проводят на работе. Добрые отношения в коллективе помогают личности в её становлении, развитии и совершенствовании.

Но, а какой коллектив без профсоюзной организации? Это одна из самых популярных организаций в современном обществе. И это не потому, что у организации солидный возраст, а потому что профсоюзы за время своего существования помогли и помогают миллионам людей.

Профсоюз должен быть, и должен идти в ногу со временем, радоваться нашим успехам, процветать! Это закон жизни: будем успешны мы – будет успешен наш союз, альянс труда и вдохновения.

Первичная профсоюзная организация – фундамент профсоюзного здания. Она является основой для понимания важности и значимости добровольного объединения работников образования на основе профессиональных интересов, поэтому так важно, чтобы все входящие в её состав ощущали эту значимость, чтобы не появлялось у людей желания отказаться от объединения и выйти из состава организации. Доверие должно быть, без этого невозможно строить работу в профсоюзной организации.

Как сделать нашу жизнь достойной? Как улучшить условия труда, оздоровления, отдыха, привить любовь к красоте, воспитать эстетические чувства у детей? Эти и другие вопросы волнуют нашу профсоюзную организацию МБДОУ «Шахтёрский ясли-сад №7».

Мы стремимся к формированию у педагогов и детей понятия о здоровом образе жизни, эстетического вкуса. Ведь всегда приятно приходя на работу, видеть наш красивый уютный детский сад - палитру цветов и красок, наш цветочный островок, который мы сотворили своими руками.

Безусловно, для коллектива имеет большое значение, поддерживает ли руководитель профсоюзную организацию. Администрация нашего детского сада всегда поддерживает любые идеи и замыслы. Ведь только в тесном сотрудничестве возможен успех всего коллектива в целом.

Не обходится и в нашем коллективе без традиционных праздников. Это юбилеи, ежегодное празднование Дня Дошкольного работника. Очень приятно осознавать, что они являются примером и образцом преданности своему призванию.

«Будь с нами, и ты не будешь один!» – этот девиз стал основополагающим в работе профсоюзной организации. Когда мы произносим фразу: «Моя первичная профсоюзная организация», то вкладываем в неё теплоту и нежность отношений к людям, благодаря которым мы стали одной семьей, коллективом единомышленников. И, в первую очередь, хочется сказать спасибо профсоюзному комитету, а также активным членам профсоюза и молодым педагогам.

Так как в коллективе работают творческие люди, оптимисты – ни одно мероприятие не обходится без песен, стихов, различных конкурсов. Сегодня наша цель - создание сплочённого коллектива единомышленников, способных решать любые задачи. Безусловно, это и повышение имиджа учреждения среди коллег и родителей.

Каждый человек волен строить свою судьбу так, как ему хочется. Выбор за каждым. Мы выбрали идти по жизни с таким другом и надёжным партнёром как профсоюз.

Работаем, не сетуя, друзья!

Заботиться – суть профсоюзного движенья.

Первичка – наша профсоюзная семья,

А профсоюз – вот наше вдохновенье!

Мы так привыкли быть всегда с тобой,

Ведь ты – защита, право и возможность.

Наш профсоюз, любимый и родной!

Благодарим за понимание и надёжность!